

国内

**“2024中国企业500强”发布**

11日，在天津梅江会展中心，2024中国500强企业高峰论坛举行全体大会，并发布“2024中国企业500强”。当日，在天津举行的2024中国500强企业高峰论坛上，中国企业联合会、中国企业家协会发布“2024中国企业500强”。
新华社发

第十一届北京香山论坛今天开幕

据新华社北京电 第十一届北京香山论坛于9月12日至14日在北京国际会议中心举行。本届论坛共有100余个国家、国际组织官方代表团的500余名代表，以及200余名中外专家学者出席。其中包括30多名国防部长、军队总长在内的官方代表团，以及红十字国际委员会副主席、亚信秘书长、上合组织副秘书长、北约、欧盟等国际和地区组织代表将出席会议。此外，参会嘉宾中还有30多名前政要和数十名知名学者。
郭明芝 魏寅

东北虎豹的家园有了“房本”

据新华社北京电 作为唯一由中央政府直接行使所有权的国家公园，东北虎豹国家公园目前已经完成自然资源确权登记，东北虎豹的家园有了“房本”。

自然资源部11日发布东北虎豹国家公园的“房本”主要信息，包括总面积140.65万公顷，登记单元内森林资源137.24万公顷，占虎豹公园总面积的97%，还有水流资源4963.36公顷、湿地资源3643.64公顷、草原资源1707.29公顷、荒地173.58公顷等其他类型资源。在权属状况方面，登记簿记载了国有、集体自然资源面积，其中国有自然资源面积134.3万公顷，占总面积的95%。
王立彬

**社区多彩活动迎中秋**

11日，龙泉街道市陌河社区的居民展示自己刚做好的中秋花灯。当日，龙泉街道市陌河社区联合爱飞扬幸福邻里中心开展“月圆中秋情暖侨心·同心共话中秋情”花灯制作活动，和侨眷们一同迎接节日的到来。

浓情九月，欢乐中秋。为传承和弘扬优秀传统文化，进一步丰富群众精神文化生活，浙江省湖州市吴兴区龙泉街道下辖各社区近期陆续开展多场内容丰富、形式多样的“我们的节日·中秋”系列活动，迎接即将到来的中秋佳节。
新华社发

国际

英国取消退休人员采暖补贴

据新华社伦敦电 英国议会下院10日以348票对228票的表决结果驳回一项反对削减冬季采暖补贴的议案，这意味着约1000万名英国养老金领取者今年冬天将得不到采暖补贴。

此前，英国自由民主党委托有关机构进行的民意调查显示，55%的英国退休人员考虑在补助取消后减少今年冬天的采暖。三分之二受访者表示，由于这一变化，他们将不得不采取额外的节能措施。

今年7月，英国政府公共债务达到约2.7万英镑，约占国内生产总值(GDP)的99.4%。英国全国经济与社会研究所8月发布的报告显示，根据当前政府支出和税收计划，预算赤字水平将在未来5年保持在GDP的3%以上，公共债务约为GDP的100%。
郑博非

**第79届联合国大会开幕**

10日，在位于纽约的联合国总部，第79届联大主席菲勒蒙·扬(中)从第78届联大主席弗朗西斯(右)手里接过主席木槌。第78届联合国大会当日上午闭幕。第79届联合国大会10日下午在纽约联合国总部开幕。第79届联大主席菲勒蒙·扬呼吁国际社会加强合作，应对气候变化、冲突升级、可持续发展放缓等一系列全球挑战。
新华社发

第47届世界技能大赛开幕

据新华社巴黎电 当地时间10日晚，第47届世界技能大赛开幕式在法国里昂举行。中国派出68名选手，将参加全部比赛项目。

据中国人力资源和社会保障部介绍，参加此次大赛的中国选手中，男性58人，女性10人，平均年龄22岁，将参加全部比赛项目。这是中国第7次组团参赛，也是参加世界技能大赛以来，参赛人员规模最大、参赛项目最全的一次。据悉，本届大赛将于15日闭幕，来自近70个国家和地区约1400名选手参加。

世界技能大赛每两年举办一届，被誉为“世界技能奥林匹克”，其代表了职业技能发展的世界先进水平，是世界技能组织成员展示和交流职业技能的重要平台。

美国怀俄明州出现动物炭疽疫情

据新华社洛杉矶电 据美国农业信息网AG-DAILY10日报道，美国怀俄明州出现动物炭疽疫情，相关部门正采取措施控制疫情扩散。

报道说，怀俄明州畜牧业管理部门确认近期已有50至60头牛死于炭疽病。该州野生动物保护部门也确认，一头驼鹿死于炭疽病。此前，怀俄明州出现牲畜和野生动物感染炭疽病的确诊病例，分别在20世纪70年代和50年代。

炭疽病是由炭疽杆菌引起的牛、马、羊等动物传染病，但有时可以通过皮肤接触或饮食摄入等方式传染给人类。牲畜染病后会出现高烧、痉挛、胸颈等部位肿胀，人感染后会出现皮肤脓疮、咳嗽、呼吸困难，严重时可致人死亡。
黄恒

文体

WTT澳门冠军赛国乒三将晋级

据新华社澳门电 2024世界乒乓球职业大联盟(WTT)澳门冠军赛10日展开第二个比赛日的争夺，中国队出场的陈幸同、王艺迪、王楚钦均战胜对手，晋级16强。世界排名第一的王楚钦当天对阵中国香港队的黄镇廷。在先赢两局后，王楚钦遇到对手的顽强抵抗，第三局一度4:7落后。随后他稳住阵脚，最终以11:9锁定胜局。女子单方面，陈幸同以3:0战胜日本选手平野美宇，王艺迪同样以3:0击败加拿大选手张默。
刘刚

辽宁问鼎全国女子垒球冠军杯赛

据新华社北京电 2024年全国女子垒球冠军杯赛10日在西安落幕，辽宁队在金牌争夺战中2:1战胜广东队，获得冠军。

今年的冠军杯赛共有12支球队参加，为近5年之最，并首次引入录像挑战，提升比赛判罚科学性、公平性。经过分组循环赛，江苏队、北京队、四川队分列A组前三，辽宁队、广东队、陕西队分列B组前三，晋级超级循环赛。第一局，后攻的辽宁队先声夺人，拿下1分。第三局，广东队将比分扳平。第五局，辽宁队把握机会再下1分，并将优势保持到终场。铜牌赛中，江苏队经过延长局6:5力克北京队。
王梦 吴俊宽

外援纽曼加盟吉林男篮

据新华社长春电 记者11日从吉林九台农商银行东北虎篮球俱乐部发布的公告中获悉，俱乐部已与外援马里克·纽曼完成签约。

据介绍，今年27岁的纽曼身高1米91，司职后卫，曾代表美国青年队获得U17世青赛金牌，以及赛事最有价值球员(MVP)称号。他还曾代表美国大学生体育协会(NCAA)堪萨斯大学队获得赛区最佳新人及锦标赛MVP。
李典

第34届“飞天奖”入围名单揭晓

据新华社北京电 第34届电视剧“飞天奖”入围名单11日正式揭晓，《狂飙》《漫长的季节》《三体》《梦华录》《繁花》《去有风的地方》等48部电视剧入围。据悉，第34届“飞天奖”、第28届“星光奖”颁奖典礼将于9月21日在福建厦门举办。届时，将揭晓本届“飞天奖”最终获奖的16部优秀电视剧，以及优秀导演、优秀编剧、优秀男演员、优秀女演员4个单项奖获奖者，也将揭晓本届“星光奖”14部获奖作品。
王鹏 颜之宏

**我国首批咖啡本科学生入学**

10日，云南农业大学教师黎丹妮(右)在咖啡认知课上给学生讲解咖啡拉花技巧。

近年来，我国咖啡产业蓬勃发展。为培养咖啡领域的高素质专业技术人才，云南农业大学今年设立全国首个“咖啡科学与工程”本科专业，来自11个省、市、自治区的首批咖啡本科学生开启了大学新生活。
新华社发